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BANKY 
Equa bank snižuje sazby hypoték 

Od 9. prosince snižuje Equa bank sazby 
hypoték až o 0,3 %. Refinancovat hypotéku 
lze nyní u Equa bank již od 1,79 % p. a. 
Hypotéky na výstavbu nebo koupi domu
či bytu s fixací 3 nebo 5 let lze nyní nově 
pořídit s úrokem od 1,89 % p. a. 

                (Equa bank, redakčně kráceno)

Časopis Global Finance ocenil 
UniCredit jako nejlepší privátní banku 
ve střední a východní Evropě

Skupina UniCredit byla již šestým rokem 
po sobě oceněna časopisem Global Finance 
jako „nejlepší privátní banka roku 2021“ ve 
střední a východní Evropě. Spolu s tímto 
regionálním oceněním si banka odnesla
i další ocenění v jednotlivých zemích jako 
nejlepší privátní banka roku 2021 – poprvé
v Bulharsku, druhý rok po sobě v České 
republice a šestý rok v řadě v Rakousku 
(Schoellerbank). Ocenění pro každý region
a zemi udělila v rámci šestého ročníku 
World‘s Best Private Banks Awards za rok 
2021 redakční rada časopisu Global 
Finance. A to na základě zpětné vazby od 
vedoucích zaměstnanců a osob pracujících
v daném odvětví, informací ze záznamů 
předložených bankami a nezávislého 
výzkumu s cílem vyhodnotit soubor 
objektivních a subjektivních faktorů a výběru 
bank, které dokážou nejlépe naplňovat 
specializované potřeby bonitních klientů, 
kteří chtějí zhodnotit a ochránit svůj majetek.

                  (UniCredit Bank, redakčně kráceno)

Komerční banka spouští program 
na financování energetických úspor 

Na podporu firem a podnikatelů při 
realizaci energeticky úsporných opatření
v jejich provozech, připravila KB ve 
spolupráci s Českomoravskou záruční
a rozvojovou bankou (ČMZRB) a Evropskou 
investiční bankou (EIB) nový zvýhodněný 
program na financování těchto investic. 
Program se skládá z bezúročného úvěru, 
komerčního úvěru s příspěvkem na úroky od 
ČMZRB a slevou od EIB a příspěvku na 
zpracování energetického posudku od 
ČMZRB. Optimalizujte zeleně je uceleným 
programem pro právnické osoby a fyzické 
osoby podnikatele z celé České republiky
s výjimkou Prahy. Investice ke snížení 
energetické náročnosti podložená 
energetickým posudkem musí činit 
minimálně 10 %.  

                (Komerční banka, redakčně kráceno)
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Česká spořitelna nabízí virtuální 
platební kartu

Novou virtuální kartu od České spořitelny 
lze založit on-line v digitálním bankovnictví 
George a ihned používat. S virtuální kartou 
lze platit nejen v e-shopech, ale také
v kamenných obchodech. Kartu je také 
možné používat jako jednorázovou kartu pro 
bezpečné placení na méně známých
e-shopech. Klienti mohou virtuální kartu po 
každé transakci zrušit a před dalším 
nákupem vygenerovat novou kartu
s unikátním číslem. Virtuální platební karta 
má téměř stejné vlastnosti jako tradiční 
plastová karta. Pokud si klient údaje o kartě 
uloží (tokenizuje) do aplikace pro mobilní 
placení (např. Apple Pay či Google Pay), 
může s ní snadno bezkontaktně vybírat 
hotovost z bankomatu, zaplatit v obchodě
u platebního terminálu, stejně tak
na e-shopech. 

                  

                

                (Česká spořitelna, redakčně kráceno)

Moneta zakládá nadaci, která pomůže 
oddlužit klienty 

Klienti Skupiny Moneta, kteří se ne vlastní 
vinou ocitnou v extrémním případě finanční 
tísně a akutní nouze, budou moci zhruba od 
druhého čtvrtletí 2021 požádat o částečné či 
úplné odpuštění svých finančních závazků. 
Pomůže jim v tom Nadace Moneta, jejíž 
založení bankovní skupina oznámila. Na 
činnost nadace bude dohlížet Správní rada, 
o samotných žádostech o oddlužení by pak 
měla rozhodovat tříčlenná komise. „Ta bude 
sestávat z externích expertů, nebude v nich 
tedy zastoupen nikdo z představitelů banky. 
Tyto vhodné experty nyní hledáme,“ uvedl 
Tomáš Spurný, předseda představenstva 
Monety. První žádosti by mohli klienti začít 
podávat na jaře příštího roku. „V tuto chvíli 
probíhá nutná legislativní administrace 
celého tohoto kroku. Pro nadaci také 
hledáme vhodné jméno tak, aby reflektovala 
svůj účel,“ doplnila mluvčí Skupiny Moneta 
Zuzana Filipová.

         (Moneta Money Bank, redakčně kráceno)
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Propad evropského automobilového 
trhu nekončí
Po nadějném září
přišel slabší říjen 
 ještě slabší listopad,
kdy se registrace 
nových osobních
 automobilů poklesly 
v zemích EU o 12 %.
Na vině je jednoznačně lockdown 
v některých zemích a investiční škrty ve 
firmách omezujících obnovu jejich 
vozových parků. Propad registrací 
(prodejů) se týkal téměř všech zemí EU, 
výjimkou byly jen poměrně malé trhy jako 
Kypr, Irsko nebo Rumunsko. Největší trhy 
v Evropě byly v červených číslech. 
Nejmenší pokles zaznamenalo Německo 
(-3 %) a Itálie (-8,3 %). Ve Francii, stejně 
jako ve Španělsku nebo již mimo EU 
stojící Británii byl tentokrát pokles 
dvojciferný.
Podíváme-li se na čísla od začátku roku, 
tak nenajdeme v rámci EU jedinou zemi, 
kde by registrace nových vozů rostly. 
Pokles se zatím pohybuje v rozmezí 16 % 
až 42 %, přičemž celý unijní trh se zatím 
zmenšil o více než čtvrtinu. Tak rychlý 
propad nezaznamenal trh ani po světové 
finanční krizi. To, co tenkrát trvalo pět let, 
se letos „podařilo“ stihnout za několik 
málo měsíců. Z patnáctimilionového trhu 
je rázem trh, kde se neprodá 
(kumulovaně) ani 12 milionů vozů.
Pokud se podíváme na pozici značek, tak 
je vidět, že se letos lépe daří těm 
německým, které zvyšují své tržní podíly 
na úkor francouzských a italských 
výrobců. Tuzemská Škoda se přibližuje 
dosažení šestiprocentního tržního podílu 
a nelze si nevšimnout, že z hlediska růstu 
tržního podílu patří mezi ty jednoznačně 
nejúspěšnější v celé Unii. A to je 
rozhodně dobrá zpráva vzhledem 
k situaci, v jaké se naše ekonomika 
nachází. Asi nelze čekat, že by výsledky 
evropského trhu mohly být vzhledem ke 
všem omezením v prosinci výrazně lepší. 
Proto už nyní lze říct, že rok 2020 byl pro 
automobilový průmysl nejhorším rokem 
v novodobé historii. V časech, kdy musí 
povinně „zelenat“ dostal tvrdou ráno 
v podobě pandemie.

Petr Dufek,
analytik ČSOB
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POJIŠŤOVNY 
Pobočky AXA se už rebrandují na 
Uniqa

Uniqa už naplno rozběhla proces 
přeznačení obchodních a kontaktních míst 
společnosti AXA na Uniqa v České 
republice. Doposud se podařilo rebrandovat 
67 % původních AXA poboček. Dokončení 
nového označení všech míst plánuje Uniqa 
do 15. 1. 2021.  Původní pobočky AXA, a to 
jak už přeznačené na Uniqa, tak i ty, jež to 
teprve čeká, budou zatím k dispozici jen 
zákazníkům AXA. Klienti Uniqa mohou řešit 
vše kolem svých pojistných smluv anebo 
potřeb na dosavadních obchodních místech 
Uniqa. Během roku 2021 se budou kontaktní 
místa připravovat na plný servis pro klienty 
přicházející z obou společností. 

               (Uniqa, redakčně kráceno)

Běžný účet platební bilance je už půl 
roku v plusu

I v říjnu skončil běžný účet platební bilance 
přebytkem. Díky vysokému kladnému saldu 
obchodní bilance dosáhl tentokrát výsledek 
běžného účtu 7,8 mliliardy korun. Od 
začátku roku je to již 166 miliard korun. 
Běžný účet platební bilance v letošním roce 
ovlivnila recese i změna chování investorů. 
Pokles domácí poptávky se promítl do
nižších dovozů zboží investičního
i spotřebního charakteru. Nižší ziskovost 
firem i snaha o zajištění dostatečné likvidity 
zase do celkově nižšího odlivu dividend
v průběhu letošního roku. I když právě říjen 
byl z tohoto pohledu výjimečný (jen v tomto 
měsíci odešly dividendy v hodnotě
47 miliard korun), od začátku roku došlo 
odhadem k poklesu odlivu dividend
o cca 40 %. Přebytek běžného účtu,
který reprezentuje vnější (ne)rovnováhu ČR, 
letos zřejmě dosáhne historicky nejvyššího 
přebytku odpovídajícímu zhruba 2,7 % HDP. 
Tento pozitivní výsledek, který
se odráží nepřímo i ve vývoji devizového 
kurzu koruny, je však dosažen za cenu 
poklesu ziskovosti firem a vlastně i celé 
ekonomiky.

               (ČSOB, redakčně kráceno) 

  

 

                                              

                        

EKONOMIKA

Allianz odhalila u motoristů pojistné 
podvody za 35 milionů korun

Pojistné podvody motoristů jsou stále 
populární a detektivové pojišťoven je i tento 
rok budou vykazovat v horentních sumách. 
Za prvních jedenáct měsíců jich v Allianz 
odhalili za více než 35 milionů korun. 
Nejčastěji šlo o navyšování škod u nehod, 
které se skutečně staly. S tím souviselo
i padělání faktur a snaha nahlásit stejnou 
škodu u více pojišťoven najednou. Staré 
náhradní díly se nejednou v rámci běžné 
pojistné události měly zázračně proměnit ve 
zbrusu nové značkové komponenty. 
Specifickou kategorií byly také pojistné 
události u velmi drahých automobilů, které 
sloužily jako „půjčovny luxusních vozidel“, 
ale neměly na to odpovídající pojistné krytí. 
Autopůjčovny mají vyšší míru rizika a tím 
pádem i vyšší sazby pojistného. Motivací 
však letos nebyla jenom výše platby za 
autopojištění. Nutkání udělat pojistný podvod 
někdy souviselo i se snahou co nejvíce snížit 
spoluúčast a týkalo se vracení vozidel
u operativních leasingů.

             (Allianz, redakčně kráceno)

Inflace nadále zpomaluje, rychleji než 
se čekalo

Spotřebitelské ceny v říjnu vykázaly 
meziroční růst o 2,7 % oproti předchozím
2,9 %. Inflace tak pokračuje už 4. měsíc
v řadě v postupném zpomalování, kterému
v uplynulých měsících napomohla snižující 
se dynamika cen potravin. Ty vykázaly
v listopadu další zpomalení růstu, když 
meziročně vzrostly jen o 1,9 %. Ve směru 
nižšího růstu cen výrazně působil také oddíl 
bytového vybavení a zařízení domácnosti. 
Růst cen přístrojů a spotřebičů pro 
domácnost zpomalil na 1,7 % a zboží
a služeb pro běžnou údržbu domácnosti na 
1,9 %. Naopak ve směru vyšší cenové 
hladiny působil oddíl alkoholických nápojů 
(+3,4 % meziročně) a tabákových výrobků 
(+14,8 % meziročně).

    

 

(Raiffeisenbank, redakčně kráceno)
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